
Protokoll fört vid styrelsemöte i TTS 111005  per telefon

Närvarande: Gun-Brith Åsell, Jane Edvinsson, Sandra Norén, Maria Johansson, Anne-Christine 
Slevin, Kim Fagerberg-Järvtegen, Anki Sjöberg, Lena Oredsson.

§1 Mötet öppnas 
Ordförande öppnar mötet och  hälsar alla välkomna.

§2 Val av justerare som utöver ordförande justerar protokollet
Kim Fagerberg-Järvtegen valdes justera protokollet.

§3 Dagordningens godkännande
Dagordningen godkändes.

§4 Föregående protokoll
Championboken - Kristina Forsberg gör uppdateringen och A-C Slevin fixar fotona.
Pia B handhar och har anmält att TTS har monter på "Stora Stockholm".

§5 Rapporter
Ordförande
Inget att rapportera.

Sekreterare
Redovisar AU-beslut.
Inbjudan och svar kommit från Thea Koster. Hon är glad att döma på Västra kretsens utställning 
2012.
Domarförfrågan som TTS svarat ja på är osäkert om domaren menar tibspaniel (som står på 
ansökans framsida) eller tibterrier (som står i den löpande texten). SvKTRs sekr. tar reda på vilken 
som avses.
SKK - efterlyser Bragdhund.
SvKTR - protokoll 110525
SKK - Länsklubbarnas utställningar 2013 och 2014.
SKK Västra KK önskar domarförslag.
Förfrågan från Eva Sederholm om Domarkompendie till de som söker domarutbildningen - är efter 
vad jag förstått SvKTR som skickar ut.

Kassör
Saldo: 50.704:62
1055:- inkommit från SvKTR utan specifikation men är förmodligen ny medlemmar. Det betyder att 
vi fått 40-45 nya medlemmar sen utskicket.
Kassören vill att vi på arbetsmötet diskuterar detta med medlemskap och guldtibbelistor och vad 
som ska göras för att få aktiva uppfödare/hundägare/utställare att även vara medlemmar i 
rasklubben. 

Försäljning
Beslutar diskutera på arbetsmötet om ev. inköp för att förnya försäljningen.

Kretsarna
Sydost: Redovisat utställningen, en mycket trevlig tillställning.
Bergslagen: Har haft möte och lämnar domarförslag. Sekreteraren skriver inbjudan. Disk. om 
datum ska ändras, föreslagen datum är lördagen den 19 maj, Hässleholm är 20 maj. Jane kollar om 



det skulle funka med plats och domare på torsdagen (Kristihimmelsfärdsdag) istället.
Västra: Höstens program utskickat. Närmast på programmet står ytterligare ett MH-test. Kretsen 
ska diskutera att ev. hålla i rasmonter på My Dog om tillräckligt många ställer upp. 
Norra, Östra och Södra: inget att rapportera. 

Avelskommittén
Kommentar inkommit om svar på frågan om rapporten till WC. 
Skickat kopia till sekreteraren på svar till SvKTR om vad AK önskar diskutera på avelsmöte. 
Fråga inkommit till sekreteraren om artikel om arvsgång för Linsluxation i sista numret av 
Hundsport Special - vidarebefordrat till AK.

TTS Red./hemsidan
1 nov. sista manusdag för jultidningen. Kim lovar skriva något och Sandra skriver en artikel om 
träning med sin tibbe. Hoppas på fler artiklar från medlemmar. Skall diskutera tidningen också på 
arbetsmötet.
Hemsidan - Sandra har lämnat förslag på ungdoms-/träningssida som vi alla tycker är bra. Ska 
diskutera mer om utformande etc. på arbetsmötet.

§6 Övriga frågor
Årets arbetsmöte kommer att förläggas till Movänta Camping utanför Eksjö. Alla frågor som ska tas 
upp mailas till sekreteraren som sätter ihop en dagordning. Gun-Brith köper fika och frukost.

§7 Nästa möte
Nästa tel.möte blir den 30 nov.  kl. 20.30. Sekereteraren meddelar SvKTRs sekreterare.

§8 Mötet avslutas
Ordföranden avslutar mötet och tackar för ikväll.

Mörbylånga 111008

Anne-Christine Slevin
sekreterare

Justeras

…………………………….…... ……………………………………….
Jane Edvinsson Kim Fagerberg-Järvtegen 
ordförande ledamot


